
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για την κα Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

Θέμα: «Κατανομές μαθητών στα σχολεία της Καλαμαριάς» 

Ο Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ Χρήστος Γιαννούλης καταθέτει ως αναφορά την από 

9/11/2022 επιστολή των προέδρων των Διοικητικών Συμβουλίων και των Επιτροπών Γονέων 8 

σχολείων του Δήμου Καλαμαριάς. Σχετικά με την απόφαση της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης (ΔΔΕ) Ανατολικής Θεσσαλονίκης μαθητές που διαμένουν στην περιοχή του Αγίου 

Ιωάννη να πρέπει να φοιτήσουν στην Α’ Τάξη Λυκείου του 5ου ΓΕΛ Καλαμαριάς, που στεγάζεται 

στη συνοικία Βότση Καλαμαριάς. Αποτέλεσμα αυτής της απόφασης είναι ότι καθημερινά οι 

μαθητές διανύουν μια απόσταση 2 με 2,5 χιλιόμετρα, εξαιρετικής επικινδυνότητας καθώς 

διασχίζουν κεντρικές λεωφόρους μεγάλης κυκλοφορίας και υψηλών ταχυτήτων, όπως η οδός 

Εθνικής Αντιστάσεως και η οδός Ελευθερίου Βενιζέλου, καθώς και από τον κόμβο της 

περιφερειακής οδού. Την ίδια στιγμή στη συνοικία τους και σε απόσταση το πολύ 500 μέτρων 

από τις οικίες τους στεγάζεται το  3ο ΓΕΛ Καλαμαριάς, με ευρύχωρες διαθέσιμες αίθουσες ικανές 

να τους φιλοξενήσει.  

Επειδή κάθε απόφαση που αφορά ανηλίκους και ειδικά μαθητές θα πρέπει να λαμβάνει 

υπόψη το βέλτιστο συμφέρον τους σύμφωνα και με τη Διεθνή Σύμβαση των Δικαιωμάτων των 

Παιδιών ενώ οι ανωτέρω υπογράφοντες έχουν απευθυνθεί ξανά τον Ιούλιο του 2022 με επιστολή 

τους προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, χωρίς να δοθεί καμία λύση στο 

πρόβλημα, ο Βουλευτής καταθέτει ως αναφορά την παρούσα επιστολή με σκοπό, όπως οι 

μαθητές των αναφερόμενων σχολείων εγγραφούν και φοιτήσουν στο πλησιέστερο στην 

κατοικία τους σχολείο, το 3ο ΓΕΛ Καλαμαριάς. 

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 

Αθήνα 11/11/2022 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Γιαννούλης Χρήστος  

                                                  

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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